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DJ08526 Ponožkové příšerky 
 
Věk: 3–6 let  

Počet hráčů: 2–4 
 
Třínohé příšerky mají trojice ponožek, které je potřeba vyprat a roztřídit. Pomůžete této veselé partě příšerek? Pozor ale na 
otravné děravé a liché ponožky! 
 
Obsah hry: 1x 2dílná hrací deska – pračka (základ pračky a buben), 1 velká zásuvka na ponožky, 1 malá zásuvka na děravé a 
liché ponožky, 40 dílků s ponožkami, 1 sáček na prádlo. 
 
Koncept hry: 
„Ponožkové příšerky“ je kooperativní hra. Hráči spolu musí spolupracovat a společně nalézt alespoň 3 trojice ponožek dříve, 
než se naplní zásuvka na děravé ponožky. Během každého kola jsou přidávány další ponožky – nejprve jsou umístěny v pračce 
lícem nahoru, poté jsou otočeny lícem dolů. Pračka se třikrát otočí a hráči musí vybrat správné ponožky, aby z nich vytvořili 
trojice. 
 
Cíl hry: Společně musíte vytvořit tři trojice ponožek dříve, než se zásuvka naplní děravými ponožkami. 
 
Příprava hry:  
Sestavte pračku tak, že vložíte buben do kulatého výřezu ve stroji a poté ji položte doprostřed mezi hráče.  

Vedle položte velkou zásuvku na normální ponožky a malou zásuvku na děravé ponožky. 

Oddělte děravé ponožky od ostatních ponožek. Vytáhněte dva libovolné dílky s děravými ponožkami a dva s normálními 
ponožkami a položte je obrázkem nahoru na buben pračky. 

Vložte všechny ostatní dílky do sáčku a zamíchejte je. Vytáhněte nyní tři nové dílky a položte je obrázkem nahoru na buben 
pračky. 

Podívejte se všichni pozorně na dílky na bubnu a poté dílky otočte. 
 

 
 

Průběh hry:  
Hraje se ve směru hodinových ručiček. Začíná hrát nejmladší hráč. Otočí třikrát buben pračky, aby dobře zamíchal dílky. 

Poté vezme 2 dílky: 

 Pokud si vzal dílek s normální ponožkou, může ho vložit do velké zásuvky (podle pravidla úklidu ponožek, které je 
vysvětleno níže). 

 Pokud si vzal dílek s děravou ponožkou, vloží ho do malé zásuvky na děravé ponožky. 

Poté je na řadě další hráč, který vytáhne ze sáčku 2 nové dílky. Položí je obrázkem nahoru na buben pračky tak, aby je všichni 
hráči viděli a poté je otočí obrázkem dolů. Třikrát otočí buben pračky a hra pokračuje dále. 
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Pozn.: Jde o kooperativní hru, hráči se tedy mohou spolu radit, jaký dílek vytáhnout z pračky. Konečné rozhodnutí je ale na 
hráči, který je právě na řadě. 
 
Pravidlo pro úklid ponožek 
Zásuvka pro normální ponožky má 5 sloupců, do každého z nich je možné dát 1 trojici složenou ze 3 ponožek stejné barvy. 

 Pokud je jeden sloupec prázdný, může se do něj vložit ponožka jakékoliv barvy (ale ne děravá ponožka). 

 Pokud je již v jednom sloupci ponožka, můžete k ní položit ponožku stejné barvy, bez ohledu na to, jaký tvar dílek má. 

 Pokud je sloupec plný, nemůžete do něj již vložit žádnou ponožku. 

 Pokud hráč nemůže právě vytažený dílek vložit do šuplíku na normální ponožky, musí jej vložit do šuplíku na děravé 
ponožky. 

 
Příklad: Zásuvka se již plní ponožkami 5 různých barev a hráč vytáhne ponožku šesté barvy. Nemůže ji již vložit do zásuvky 
na normální ponožky, a tak ji vloží do zásuvky na děravé ponožky. 
 

 
 

 
 
Konec hry:  
Jakmile hráči vytvoří tři trojice normálních ponožek dříve, než se naplní zásuvka na děravé ponožky, hru vyhráli! 
Pokud se nejprve naplní zásuvka na děravé ponožky, hráči hru prohráli! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Upozornění: Hra obsahuje male dílky.       Autoři hry: Johan Benvenuto & Kévin Jost 
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